

## **БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

Мы, родители Колачева Вадима (Колачев Вадим Владимирович и Колачева Ксения Владимировна), выражаем сердечную благодарность воспитателям группы "Кораблик". А именно, Корольковой Елене Николаевне.

Хотим отметить её высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, доброту и теплоту. Наш сын с радостью идет в сад, потому что там его встретят любимые воспитатели, с которыми ему легко, интересно и можно поделиться своими детскими секретами. В группе царит комфортная теплая обстановка, благодаря пониманию и равноправию.

Елена Николаевна стремится сделать из детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Учит малышей дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, ценить прекрасное, любить свою семью и свою Землю. Все это благодаря профессионализму и опыту, приобретенному в работе с детьми.

Наши воспитатели проводят с детьми очень интересные занятия, стараясь занять их различными видами деятельности и в совокупности обеспечить ребенку нужный разнообразный личностный рост. Наш сын с радостью показывает нам свои поделки и рисунки. Шаг за шагом, под чутким руководством Елены Николаевны наш Вадим познаёт окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познаёт свои личные возможности. Спасибо ей за это.

Мы полностью доверяем нашим воспитателям, ведь оставляя нашего сына практически на весь день, нам очень важно знать, что наш ребёнок в надежных руках. И мы спокойны за его жизнь и безопасность. Мы очень им благодарны и говорим: "СПАСИБО ЗА ВАШ ТРУД!"

Семья Колачевых